
АНОТАЦІЯ 

вибіркової дисципліни 

«Докази і доказування у кримінальному провадженні» 

Метою вивчення навчальної дисципліни «Докази і доказування у 

кримінальному провадженні» є розширення та систематизація здобувачами 

вищої освіти раніше здобутих знань щодо діяльності органів досудового 

розслідування та дізнання з розкриття та розслідування кримінальних 

правопорушень (злочинів та кримінальних проступків), правил збирання, 

перевірки та оцінки доказів, а також формування практичних навичок 

правильного застосування кримінального процесуального закону при 

проведенні слідчих (розшукових) та негласних слідчих (розшукових) дій, як 

основних засобів доказування у кримінальному провадженні. 

Очікувані результати навчання. За результатами вивчення 

навчальної дисципліни здобувачі вищої освіти повинні  

знати 

            міжнародні стандарти прав людини, положення Конвенції про захист 

прав людини та основоположних свобод, а також практику Європейського 

суду з прав людини; 

            особливості пізнання у кримінальному судочинстві та його 

методологічну основу; 

           поняття доказів та їх класифікацію, порядок збирання, перевірки та 

оцінки; 

          процесуальні права та обов’язки суб’єктів доказування, види та 

особливості процесуальних джерел доказів 

          вміти 

проводити збір і інтегрований аналіз матеріалів з різних джерел; 

давати короткий правовий висновок щодо окремих фактичних обставин 

(даних) з достатньою обґрунтованістю; 

оцінювати недоліки і переваги певних правових аргументів, аналізуючи 

відому проблему; 

складати та узгоджувати план власного прикладного дослідження і 

самостійно збирати матеріали за визначеними джерелами; 

застосовувати інститути міжнародного публічного права, а також 

міжнародного приватного права; 
використовувати комп’ютерні програми, необхідні у правничій 

діяльності; 

застосовувати в професійній діяльності сучасні правові доктрини, 

цінності та принципи функціонування національної правової системи; 

пояснювати природу та зміст основних правових явищ і процесів; 

 використовувати можливості та результати застосування спеціальних 

методів розслідування. 
          Зміст програмного матеріалу. Перелік тем:  

Тема № 1. Загальні положення доказування у кримінальному 

провадженні. 

Тема № 2. Стандарти доказування у кримінальному провадженні. 



Тема № 3. Засоби доказування у кримінальному провадженні. 

Тема № 4. Обмеження прав людини під час доказування у 

кримінальному провадженні. 

Навчальна дисципліна пропонується до викладання у сьомому семестрі 

обсягом 5 кредитів ЄКТС (150 годин). 

Обсяг (у кредитах ЄКТС/годинах) – 5 кредитів ЄКТС/150 годин. 
Форма контролю – залік. 

Кафедра, що забезпечує викладання навчальної дисципліни – 

кафедра кримінального процесу та криміналістики факультету № 1 (з 

підготовки фахівців для органів досудового розслідування Національної 

поліції України). 

 

 

 


